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Piiklad 1 Harmonicky signal x(t) = cos(27t) mé v intervalu od ¢ = 0 do ¢t = 1 jednu periodu. Urcete,
kolik period bude mit v intervalu od ¢t = 0 do ¢t = 1 signél z(¢/2)
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Piiklad 2 Je dén periodicky signdl se spojitym casem: x(t) = { 1 pro 3<t<6"
s periodou T =6

Urcete jeho stredni vykon.

A B|C|D
131105 |25
Priklad 3 Merkur obéhne Slunce jedenkrat za 88 dni.
Jakd je kruhova frekvence obéhu této planety v rad/s 7
A B C D
8.26x1077 | 3.25x107" | 1.99x10~" | 1.06x 107

Priklad 4 Housle hraji lehce rozladéné komorni 'a’ na f =441 Hz. Signal je navzorkovan na vzorkovaci
frekvenci CD: F, =44100 Hz. Kolik vzorku bude obsahovat 3 periody signédlu ?

A | B C | D
100 | 200 | 300 | 500

Piiklad 5 Dva systémy s disrétnim ¢asem jsou spojeny v sérii. Prvni ma impulsni odezvu (pron =[0 1 2 3]):
hi[n] =[2 3 -1 1], druhy m4 pro tatédz n impulsni odezvu ho[n] = [1 3 1 2]
Jakd je impulsni odezva celého systému h[n| ?

A B C D
21-294-12 |[[25018-32|[21-636-32|[2910538-12



Priklad 6 Signalu x(t) = 47047200t 4 fe=30.47 o =j200m
odpovida signal

A B
x(t) = 8cos(2007t + 0.47) | z(t) = 4 cos(2007t + 0.47)

C D
x(t) = 8cos(200mt — 0.47) | z(t) = 4 cos(2007t — 0.4

5 pro —3<t<3

0 ginde ’

Na které kruhové frekvenci (v rad/s) bude jeho spektralni funkce poprvé nulova, postupujeme-li od w = 0
doprava, ?

Piiklad 7 Je dan obdélnikovy signdl se spojitym casem: z(t) =

A B C D
1.04 1 0.52 | 0.35 | 0.31

Piiklad 8 Do idedlntho vzorkovace vstupuje smés dvou cosinusovek: z(t) = cos(20007t) + cos(90007t).
Vzorkovaci frekvence je Fy =8000 Hz. Vzorkovany signal je pak idedlné rekonstruovan. Vysledny signal

A B

se rovna xz(t) | se nerovna x(t)

C

je nula

D

je rostouci exponencidla.

Priklad 9 Komorni e’ ma frekvenci 329.6 Hz.
Jaka je jeho normovand frekvence, je-li vzorkovaci frekvence F,=8000 Hz

A B C D
0.055 | 0.049 | 0.0437 | 0.0412

Piiklad 10 Diskrétni posloupnost (pron =[0 1 2 3 4]): z[n] =[6 4 5 2 1] je kruhové zpozdéna o 3
vzorky: y[n] = Rs[n]x[mody(n — 3)].
Vyslednd posloupnost y[n] je:



Piiklad 11  Periodicky diskrétn{ signdl ma pron =[0 1 2 3 4 5 6 7] vzorky z[n]=[1 -1 0 0 0 0 0 0]
a periodu N = 8. Uréete hodnotu koeficientu X[1] jeho diskrétni Fourierovy tady.

A B C D
029 4+ 0.71j | 14 | 1.71 + 0.715 | 2

Piiklad 12 Diskrétni signél z[n] mé délku N = 11 vzorku, stejnou délku ma tedy i diskrétni Fourierova
transformace X|[k]. Zajima nds modul této transformace | X [k]|.
Urcete, které vzorky se v | X[k]| pro k =0... N — 1 objevuji pouze jednou (tedy jsou unikétni).

nulty a ¢tvrty ‘ nulty a paty ‘ jen nulty ‘ zadny

Priklad 13 Pro diskrétni signal o délce N = 256 vzorku pocitame DFT. Vzorkovaci frekvence je Fy =
8000 Hz. Na frekvenéni ose chceme rozliseni (vzdédlenost dvou vzorku) minimélné 5 Hz.
Kolik nul musime k signdlu doplnit pted vypoctem DFT 7

A B C D
044 | 1344 | 3744 | 7744

Piiklad 14 Impulsni odezva éislicového filtru je pron =[0 1 2]: hln] =[1 0.5 -0.25].
Které z blokovych schemat odpovida této impulsni odezvé ?

C D
0 yinl | yiol
P3O PrrgClane
[8.5 / =05 |
1 1

Priklad 15 Filtr s diskrétnim c¢asem typu IIR md 2 pdly: p; o = 0.1486 + 0.9383;
Tento filtr mé rezonané¢ni frekvenci (normovanou kruhovou) na

A B C D
0.307 rad | 0.357 rad | 0.407 rad | 0.457 rad

3



0 pro x <0
x/3 pro 0 <z <3 Jakd

Piiklad 16 Distribuéni funkce pro stacionarni ndhodny proces je: F(x) =
1 pro x >3

je hodnota funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti p(z) pro x = 1

A

C| D
0 3| o0

B
1
3

Piiklad 17 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti stacionarniho ndhodného procesu je:

025 pro —1<x<3
p(@) = 0 jinde
Jakd je stfedni hodnota tohoto ndhodného procesu 7

Piiklad 18 Dvourozmeérnd funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti nahodného procesu s diskrétnim
casem p(x1, T2, N1, N2) je zndzornéna na obrazku (tmava barva znaé¢i na rozdil od prednések vétsi hodnoty).

=
Hodnota korela¢niho koeficientu R(n1,t2) bude
A B C D
kladné | zaporna | nulova | nekonecéna

Piiklad 19 Signdl s dikrétnim casem mé délku N = 6 a hodnoty z[n] =[1 1 1 1 1 1]. Provedte

nevychyleny odhad autokorelacniho koeficientu I%[Q]

Vykon kvantovaciho sumu je P=45. Urcete, na jakou hodnotu se zméni tento vykon, pokud

Priklad 20
se kvantovaci krok zmensi ctyfikrat (pridame dva bity).

A B C D
11.25 | 2.81 | 0.70 | 0.176
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